



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)

НАКАЗ

“03 12” 2024 р.

Київ

№ 425

Про введення в дію рішень
Вченої ради університету
від 29 листопада 2024 р., протокол №27

Відповідно до статті 36 Закону України “Про вищу освіту” від 01.07.2014 р.
№1556-VII, п.4.4.3 Статуту КНУБА та п. 4.20 Положення про Вчену раду
КНУБА.

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури, що додається, ухвалене на засіданні
29 листопада 2024 року (протокол №27).

Ректор




Олексій ДНІПРОВ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)**

ВЧЕНА РАДА

РІШЕННЯ

29.11.2024

Київ

№ 27

1. Про стан та заходи удосконалення підготовки фахівців на факультеті урбаністики та просторового планування.

Заслухавши та обговоривши доповідь декан факультету УПП, доц. Мамедова А.М., а також довідку комісії у складі: деканеса факультету геоінформаційних систем та управління територіями доц. Нестеренко О.В. (голова комісії), виконувачка обов'язків заступника декана будівельно-технологічного факультету, доц. Бердник О.Ю. та голова Ради студентського самоврядування Варга Д.Л. (члени комісії),

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,

що факультет урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури (КНУБА) є активним структурним підрозділом, що здійснює підготовку фахівців у сфері архітектури, містобудування, права, соціальних наук та публічного управління. Факультет об'єднує три кафедри, які забезпечують різноманітні освітні програми, зокрема акредитовані програми на бакалаврському, магістерському та докторському рівнях. Значна увага приділяється адаптації навчального процесу до сучасних вимог ринку праці через модернізацію програм та створення нових напрямів, таких як «Урбаністика та просторове планування», що поєднує технічні, соціальні та гуманітарні аспекти.

З 2024 року факультет відкрив програму «Державне управління повоенною відбудовою інфраструктури територіальних громад», яка спрямована на підготовку управлінських кадрів для вирішення нагальних завдань повоенної відбудови. Студенти мають доступ до сучасних цифрових технологій, зокрема систем автоматизації маркетингу для залучення абітурієнтів. Також активно впроваджуються міжнародні програми обміну, що розширюють освітні та наукові горизонти: у 2024 році 5 студентів брали участь у програмах в університетах Європи. Понад 80 наукових статей, опублікованих викладачами за останні 5 років, є свідченням зростання наукової активності.

Факультет залучає студентів до міжнародних конференцій та проектів, зокрема до програми «Planning and Architecture Network for Ukraine», яка забезпечує інтеграцію студентів у європейське наукове середовище. За участі німецького фонду була створена лабораторія транспортного моделювання.

Вчена рада відзначила значний прогрес у міжнародній співпраці, включаючи членство у Європейських школах планування, що дозволяє факультету брати участь у спільних наукових і освітніх проектах. Зростання контингенту студентів є показником ефективної роботи: за останні 5 років кількість студентів зросла втричі. Водночас наголошується на необхідності вдосконалення матеріально-технічної бази та залучення більшої кількості викладачів до

міжнародних проєктів. Акредитація освітніх програм залишається викликом, який потребує посиленої уваги до якості підготовки навчально-методичних комплексів. Потребує вдосконалення і ресурсне забезпечення, зокрема через активізацію співпраці зі стейкхолдерами.

Для вдосконалення роботи факультету рекомендовано розширити англomовні програми, збільшити обсяги академічної мобільності та підвищити публікаційну активність. Важливим напрямом є створення умов для вивчення іноземних мов викладачами, щоб інтегрувати українську освітню систему у європейський простір.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Доповідь декана факультету урбаністики та просторового планування, доц. Мамедова А.М. взяти до відома.
2. Звернути увагу керівництва факультету на наступні зауваження, фокусування на яких допоможе факультету підвищити якість освітніх послуг, посилити свої позиції у міжнародному освітньому та науковому просторі:
 - А) Забезпечити належну підготовку до акредитації, оскільки деякі освітні програми потребують акредитації у 2025 році. Це вимагає посиленої уваги до якості підготовки навчально-методичних комплексів.
 - Б) Не всі викладачі відповідають кадровим вимогам. Передбачити методи стимулювання підвищення професійних здобутків викладачів, особливо в аспекті публікаційної активності у міжнародних виданнях, оскільки не всі викладачі відповідають кадровим вимогам.
 - В) Підвищити кількість студентів та аспірантів, залучених до програм академічного обміну, яка залишається невисокою порівняно із загальним контингентом факультету.
3. Студентська активність не є надто високою, тому пропонується більш широке залучення студентів до культурних, спортивних чи волонтерських заходів, що важливо для формування комплексного освітнього середовища.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2. Поточні справи.

2.1. Про зміни в структурі факультету урбаністики та просторового планування.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Відповідно до п.1.14 «Статуту Київського національного університету будівництва і архітектури», затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р., та п.2.1.9 «Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., реорганізувати шляхом поділу кафедру політичних наук і права. Утворити у структурі факультету урбаністики та просторового планування кафедру права та публічного управління і кафедру політичних наук та історії.

2. Відділу кадрів внести зміни до організаційної структури КНУБА.

3. Планово-фінансовому відділу внести зміни до штатного розпису КНУБА.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.2. Про представлення до нагородження науково-педагогічних працівників КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Відповідно до п.4.4.3 «Статуту Київського національного університету будівництва і архітектури», затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р., та п.2.1.31 «Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і

архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., порушити до Міністерства освіти і науки України клопотання щодо нагородження науково-педагогічних працівників КНУБА:

1.1. Ковальова Сергія Миколайовича, професора кафедри нарисної геометрії та інженерної графіки, доктора технічних наук, професора за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, активну участь у науково-дослідній роботі до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України»;

1.2. Осипова Олександра Федоровича, професора кафедри будівельних технологій, доктора технічних наук, професора за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, активну участь у науково-дослідній роботі до нагородження Грамотою МОН України.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.3. Про підсумки рейтингового оцінювання якості діяльності факультетів КНУБА у 2024 р.

Вчена рада університету підбила підсумки щорічного рейтингового оцінювання діяльності факультетів КНУБА за 2024 рік, яке проводилося вже всьоме. Участь у рейтингу стимулює підрозділи до якісного виконання завдань та підвищення результативності, що сприяє загальному розвитку університету. В 2024 році факультети оцінювалися за п'ятьма напрямками: міжнародна активність, формування контингенту, якість науково-педагогічного персоналу, науково-технічна і творча активність, а також залучення фінансів і матеріально-технічних ресурсів. Кожен напрям містив показники, за якими нараховувалися бали, а сума місць за всіма розділами визначала підсумкову позицію факультету.

Вчена рада відзначила, що у сфері міжнародної активності перше місце посів будівельно-технологічний факультет (БТФ), змістивши факультет автоматизації та інформаційних технологій (ФАІТ) на друге місце. Активність студентів та викладачів у міжнародних заходах залишилась стабільною, проте проблемою залишається відсутність документального підтвердження окремих показників. У категорії «Формування контингенту» лідером став ФАІТ, тоді як факультет інженерних систем та екології (ФІСЕ) зайняв друге місце. Архітектурний факультет показав найкращі результати у профорієнтаційній роботі. У розділі «Якість науково-педагогічного персоналу» БТФ зайняв перше місце, демонструючи стабільність у кадрових показниках. ФІСЕ відзначився найбільшою кількістю викладачів у ТОП-100 кращих НПП університету.

У напрямі «Науково-технічна та творча активність» лідером також став БТФ, за ним розмістились ФАІТ і ФІСЕ. Особливо активно студенти будівельного факультету залучалися до науково-дослідної роботи. Щодо залучення фінансових ресурсів, БТФ та будівельний факультет показали найкращі результати. Загальна сума фінансових надходжень університету зросла до 10 млн грн, а найбільшим є внесок будівельно-технологічного факультету, ФАІТ та ФІСЕ. Попри зростання фінансових показників, помітним є скорочення кількості факультетів, які отримували освітні гранти, та відсутність доходів від наукових грантів третій рік поспіль.

За підсумками усіх розділів, переможцем рейтингу став будівельно-технологічний факультет, декан Володимир Іванович Гоц. Друге місце посів факультет автоматизації та інформаційних технологій, а третє – факультет інженерних систем та екології. Будівельний факультет отримав четверту позицію, п'яте місце поділили архітектурний факультет і факультет геоінформаційних систем управління територіями, а останню сходинку зайняв Факультет урбаністики та просторового планування. Вчена рада наголосила на важливості продовження системного аналізу результатів рейтингування для подальшого вдосконалення роботи всіх структурних підрозділів університету.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Визнати переможцем рейтингового оцінювання якості діяльності факультетів КНУБА за 2024 р. будівельно-технологічний факультет (декан факультету – Гоц Володимир Іванович).

2. Надати будівельно-технологічному факультету в якості заохочення 50 тис.грн.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одногосно.

2.4. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою радою КНУБА» навчальним посібникам.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Вважати, що навчальний посібник «Робота зі стандартним пакетом Microsoft Office. Microsoft Excel» авторів: П.П. Лізунов, І.Д. Кара, В.П. Андрієвський, В.О. Недін є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Тираж видання – 5 примірників. Видання за кошти університету.

2. Вважати, що навчальний посібник «Робота зі стандартним пакетом Microsoft Office. Microsoft Word» авторів: П.П. Лізунов, І.Д. Кара, В.О. Недін, Г.А. Затилук, Р.Л. Стригун є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Тираж видання – 5 примірників. Видання за кошти університету.

3. Вважати, що навчальний посібник «Психологічні аспекти публічного управління» авторів: Р.А. Калениченко, О.В. Остаповський, Є.О. Телебенева є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Видання за власні кошти.

4. Вважати, що навчальний посібник «Культиваційні споруди» авторів: Ю.В. Слепцов, Т.Л. Чебанов є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво і цивільна інженерія». Видання за власні кошти.

5. Вважати, що навчальний посібник «Українська мова. Підготовка до вступних випробувань до КНУБА» авторів: І.Ю. Рєпіна, Л.Ф. Плотникова є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для слухачів відділення доуніверситетської підготовки. Тираж видання – 5 примірників. Видання за кошти університету.

6. Вважати, що навчальний посібник «Маркетинг взаємовідносин» авторів: І.Є. Максютенко, П.В. Захарченко, І.В. Шевченко є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг». Видання за власні кошти.

7. Вважати, що навчальний посібник «Синтез логістичних систем» авторів: І.І. Назаренко, О.П. Дедов, О.С. Дьяченко, В.С. Слюсар є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 131 «Прикладна механіка». Видання за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одногосно.

2.5. Про затвердження освітньо-професійних програм "Маркетингова діяльність", "Рекламна діяльність", "Оціночна діяльність" ВСП «Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити наступні освітньо-професійні програми фахової передвищої освіти для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр у ВСП Київському індустріальному фаховому коледжі КНУБА:

- «Рекламна діяльність», спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля»;
- «Маркетингова діяльність», спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля»;
- «Оціночна діяльність», спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

2.6. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою радою КНУБА» монографіям.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Вважати, що монографія «Мій неовізантинізм», автор А.М. Штогрин є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти.

2. Вважати, що монографія «Розрахунок конструкцій будівель і споруд на дії основних факторів ураження засобів повітряного нападу», автори: Д.В. Михайловський, А.С. Білик, І.О. Склярів є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти.

3. Вважати, що монографія «Ефективність та динаміка однобічних та двобічних віброударних нелінійних поглиначів енергії», автори: П.П. Лізунов, О.С. Погорелова, Т.Г. Постнікова є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти.

4. Вважати, що монографія «Інноваційний механізм трансформації управлінських процесів у будівництві на ґрунті будівельного девелопменту», автор М.О. Малихін є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

2.7. Про затвердження змісту і рекомендацію до друку Робочої програми та Збірки тез Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених «БУД-МАЙСТЕР-КЛАС-2024», 5-7 листопада 2024 року.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити зміст «Робочої програми» та «Збірки тез» Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених «БУД-МАЙСТЕР-КЛАС-2024» та рекомендувати їх до видання.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

2.8. Про затвердження до друку матеріалів VII Міжнародної конференції "Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України", 14 листопада 2024 року.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити зміст збірки матеріалів VII Міжнародної конференції "Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України", яка пройшла в КНУБА 14 листопада 2024 року, та рекомендувати їх до видання.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одногосно.

2.9. Про рекомендацію до видання науково-технічних збірників.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «А» «Опір матеріалів і теорія споруд», вип. №113 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

2. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Основи та фундаменти», вип. №49 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

3. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Будівельні конструкції. Теорія та практика», вип. №15 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

4. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Просторовий розвиток», вип. №10 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

5. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Техніка будівництва», вип. №4 (41) за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

6. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Прикладна геометрія та інженерна графіка», вип. №107 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

7. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Шляхи підвищення ефективності будівництва в умовах формування ринкових відносин», вип. №54 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

8. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Управління розвитком складних систем», вип. №60 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

9. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Гірничі, будівельні, дорожні і меліоративні машини», вип. №104 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

10. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Transfer of innovative technologies», Vol.7, №2 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

11. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Архітектурний вісник КНУБА», вип. №30 за 2024 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одногосно.

2.10. Про затвердження Положення про Молодіжну наукову Раду КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити "Положення про Молодіжну наукову Раду Київського національного університету будівництва і архітектури".
2. Проректору з наукової роботи та інноваційного розвитку, ст.н.с. Ковальчуку О.Ю. забезпечити введення в дію Положення та розмістити текст Положення на сайті КНУБА.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.11. Про затвердження нового складу Молодіжної наукової Ради КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити новий склад Молодіжної наукової Ради Київського національного університету будівництва і архітектури згідно Додатку №4.
2. Проректору з наукової роботи та інноваційного розвитку, ст.н.с. Ковальчуку О.Ю. забезпечити введення в дію Наказу КНУБА щодо нового складу Молодіжної наукової Ради.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.12. Про початок робіт з наукової атестації університету.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку, ст.н.с. Ковальчука О.Ю. прийняти до відома.
2. Завідувачам кафедр та деканам факультетів до 13.12.2024 р. забезпечити надання відповідної інформації до науково-дослідної частини університету.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.13. Про затвердження тем докторських дисертаційних робіт докторантів та дисертаційних робіт докторів філософії 2024 року вступу за списком, що додається.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити теми дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук та дисертаційних робіт докторів філософії згідно Додатку №1.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.14. Про затвердження індивідуальних навчальних планів аспірантів (здобувачів) та індивідуальних планів наукової роботи аспірантів 2024 року вступу за списком, що додається.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити індивідуальні навчальні плани аспірантів (здобувачів) та індивідуальні плани наукової роботи аспірантів 2024 року вступу згідно Додатку №2.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.15. Про затвердження індивідуальних планів наукової роботи докторантів за списком, що додається.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити індивідуальні плани наукової роботи докторантів згідно Додатку №3.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.16. Про утворення в КНУБА разових спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Утворити в КНУБА разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації МОЛОЧКА Віталія Олександровича, який здобуває ступінь доктора філософії з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» на тему: «Проблеми та методи реставрації зруйнованих під час війни об'єктів культурної спадщини».

Призначити номер ради ДФ 40.191.

Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:

Голова разової спеціалізованої вченої ради:

ТОВБИЧ Валерій Васильович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри інформаційних технологій в архітектурі Київського національного університету будівництва і архітектури.

Рецензенти:

ХАРАБОРСЬКА Юлія Олександрівна, кандидат архітектури, доцент, доцент кафедри теорії архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури;

ДЬОМІН Микола Мефодійович, доктор архітектури, професор, професор кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва і архітектури.

Опоненти:

КУШНЄЖ-КРУПА Домініка, доктор архітектури, доктор габілітований, професор, професор кафедри історії архітектури і реставрації пам'яток Краківської політехніки ім. Т.Косцюшко (Польща);

ДМИТРЕНКО Андрій Юрійович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри архітектури будівель та дизайну Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

2. Утворити в КНУБА разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Тао Лі, який здобуває ступінь доктора філософії з галузі знань 12 «Інформаційні технології» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» на тему: «Інформаційна технологія формування бізнес-процесів на основі віртуальної реальності в освітньому просторі».

Призначити номер ради ДФ 39.122.

Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:

Голова разової спеціалізованої вченої ради:

ВЕРЕНИЧ Олена Володимирівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри управління проектами Київського національного університету будівництва і архітектури.

Рецензенти:

ГОРДА Олена Володимирівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних технологій Київського національного університету будівництва і архітектури;

РЯБЧУН Юлія Володимирівна, доктор філософії, доцент кафедри інформаційних технологій Київського національного університету будівництва і архітектури.

Опоненти:

ГНАТУШЕНКО Володимир Володимирович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»;

ОЛІЙНИК Андрій Олександрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри програмних засобів Національного університету «Запорізька політехніка».

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.17. Про дату початку нового навчального семестру 2024-2025 н.р.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Розпочати весняний семестр 2024/2025 навчального року для здобувачів вищої освіти 17.02.2025.
2. Завершити аудиторні навчальні заняття (лекції, лабораторні роботи, практичні, семінарські заняття, семестрові консультації) до 06.06.2024 включно.
3. Провести підсумковий контроль весняного семестру у період з 09.06.2025 по 21.06.2025.
4. Забезпечити проведення навчальні заняття в аудиторіях КНУБА згідно з розкладом.
5. Навчальному відділу впродовж семестру здійснювати моніторинг проведення навчальних занять викладачами.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.18. Про встановлення ліміту стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами зимового семестрового контролю.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Відповідно до пункту 13 «Порядку призначення і виплати стипендій», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених закладу освіти в установленому законодавством порядку, встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами зимового семестрового контролю 2024-2025 н.р. на рівні 40 відсотків (з можливим корегуванням з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення) від фактичної кількості студентів денної форми здобуття освіти, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті, курсі за певною спеціальністю (предметною спеціальністю, спеціалізацією) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних факультетів, курсів та спеціальностей.
2. Встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначатися підвищена стипендія, не більше 25 відсотків від загальної кількості стипендіатів, яким буде призначена академічна стипендія за результатами зимового семестрового контролю 2024-2025 н.р.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.19. Про результати роботи атестаційних екзаменаційних комісій першого семестру 2024-2025 н.р.

ВЧЕНА РАДА ВІДЗНАЧИЛА,

що в листопаді 2024 н.р. в КНУБА працювало 11 атестаційних екзаменаційних комісій (АЕК). На грудень заплановано роботу ще 13 атестаційних екзаменаційних комісій.

Інформація по факультетам стосовно осіб, що плануються до захисту: ФАІТ – 142 здобувачі; архітектурний факультет (тільки спеціальності «Дизайн» та «Мистецтво») відповідно – 42; будівельний факультет – 227; будівельно-технологічний – 28; ПІСУТ – 48; ФІСЕ – 169; ФУПП – 60.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію начальника навчального відділу, доц. Войтенка О.С. прийняти до відома.
2. Результати із захисту магістерських робіт за перший семестр навчального року вважати задовільними.
3. Проректору з навчально-методичної роботи, проф. Шпакову А.В., деканам факультетів надати здобувачам освіти, які за об'єктивних обставин не змогли захистити атестаційні роботи, надати можливість захистити їх влітку 2025 р.

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

2.20. Про визнання результатів професійного розвитку науково-педагогічних працівників КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

Відповідно до п. 24 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800, керуючись Положенням про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників КНУБА, затвердженого Вченою радою КНУБА від 31.01.2020 протокол № 30 (введено в дію наказом ректора від 13.02.2020 № 67) з метою вдосконалення системи професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету, на виконання наказу від 28.06.2022 № 177 «Про затвердження план-графіка професійного розвитку керівних і науково-педагогічних працівників КНУБА на 2022–2027 н.р.», визнати результати професійного розвитку наступним науково-педагогічним працівникам:

1. Антоненко Надія Володимирівна, ст. викл. каф. інформаційних технологій в архітектурі – DAAD Ukraine digital (German academic exchange service), certificate of participation # 025-2023/2024 in the project «Reconstruction Modules and Integrated Urban Development Ukraine», Lecture Series III: Global insights and local realities – lessons from international perspectives on integrated urban development of Ukraine with 3 ECTS (90 hours), Lecture Series IV: Resilient Neighborhoods – Designing Reconstruction in Ukrainian Cities with 3 ECTS (90 hours).
2. Балло Вікторія Петрівна, ст. викл. каф. водопостачання та водовідведення – ТОВ «Аква Форсайт», стажування за програмою, 22.04.2024 – 21.06.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
3. Богданов Валерій Анатолійович, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проектування – ТОВ «Персональне творче архітектурне бюро «Ю. Сєрьогін», стажування за програмою, 16.09.2024 – 15.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
4. Борисова Віра Євгенівна, доц. каф. мовної підготовки і комунікації – ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК № 00127522/006553-24 за програмою «Філологія» від 26.04.2024, «Роль інтерактивних технологій у вивченні української мови як іноземної», 04.03.2024 – 26.04.2024, 210 годин (7 кредитів ЄКТС).
5. Вишинський Андрій Леонардович, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проектування – ПП «Архітектурне бюро Янош Віг і партнери», стажування за програмою, 23.09.2024 – 22.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
6. Віг Янош Яношевич, проф. каф. основ архітектури та архітектурного проектування – ТОВ «Творча архітектурна майстерня В і В», стажування за програмою, 30.09.2024 – 29.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
7. Горбик Олена Олександрівна, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проектування – ПП «Архітектурне бюро Янош Віг і партнери», стажування за програмою, 23.09.2024 – 22.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
8. Зоря Олена Віталіївна, доц. каф. водопостачання та водовідведення – ТОВ «ІВІК Формула води», стажування за програмою, 29.04.2024 – 28.06.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
9. Іванова Лариса Сергіївна, доц. каф. нарисної геометрії та інженерної графіки – Інститут геометрії в Технічному університеті м. Дрезден (Німеччина), міжнародне стажування за програмою, 01.07.2023 – 30.06.2024, 360 годин (12 кредитів ЄКТС).
10. Льїн Олег Олександрович, проф. каф. управління проектами – Полтавський державний аграрний університет, Центр українсько-європейського наукового співробітництва, свідоцтво про підвищення кваліфікації № ADV-021045-PSAU від 12.11.2023 за програмою «Креативні підходи та методи активізації навчальної діяльності здобувачів вищої освіти», 02.10.2023 – 12.11.2023, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
11. Касьянова Оксана Миколаївна, проф. каф. технології захисту навколишнього середовища та охорони праці:
 - Zustricz Foundation (Krakow, Poland), Wrocław University of Environmental and Life Sciences (Wrocław, Poland), certificate SZFL-000319 international internship «Fundraising and

- Organization of Project Activities in Educational Establishments: European Experience», from June 12 to July 18, 2021, 180 hours (6 ECTS).
- Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, сертифікат про підвищення кваліфікації експерта № 327/2023 (237) від 14.06.2023, тренінг для керівників експертних груп, 30 годин (1 кредит ЄКТС); № 544/2023 (270) від 16.11.2023, тренінг для експертів із написання звіту про результати акредитаційної експертизи, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 - ТОВ «ГНМЦ» (Головний навчально-методичний центр Держпраці), посвідчення № 500-21-1 про завершення навчання за програмою для викладачів з охорони праці закладів вищої освіти від 05.11.2024.
12. Кашенко Олександр Володимирович, проф. каф. образотворчого мистецтва і архітектурної графіки – Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури, стажування за програмою, 01.04.2024 – 31.05.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 13. Клімович Сергій Олександрович, доц. каф. політичних наук і права – ГО «Асоціація народних депутатів України», сертифікат про підвищення кваліфікації АРУ-02/15-08-24 від 15.08.2024, науково-практичний курс «Цифрові механізми публічного управління та адміністрування», 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 14. Кобзар Алла Юріївна, ст. викл. каф. мовної підготовки і комунікації – Національний авіаційний університет, диплом магістра М23 № 069159 за освітньою програмою Практична психологія спеціальності Психологія, виданий 31.12.2023.
 15. Ковальська Гелена Леонідівна, зав. каф. теорії архітектури і архітектурного проектування:
 - British Council, certificate of recognition in the Active Citizens Local Training, 13–17 December, 2021, 30 hours (1 ECTS).
 - Technische Hochschule Lubek (Germany), certificate № UDB22/35 від 21.12.2022, Міжнародна програма підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників закладів освіти «Створення сучасного електронного курсу на платформі MOODLE», 14.11.2022 – 21.12.2022, 60 годин (2 кредити ECTS).
 - Український державний науково-дослідний та проєктний інститут «УкрНДІпроект-реставрація», стажування за програмою, 08.10.2024 – 08.11.2024, 90 годин (3 кредити ЄКТС).
 16. Костіна Олена Володимирівна, доц. каф. будівельної механіки:
 - КПНЗ «Перші Київські державні курси іноземних мов», свідоцтво № 26187 програми «Англійська мова як іноземна» на рівні B2 (незалежний користувач з поглибленим рівнем знань), 02.06.2021 – 17.09.2021, видане 20.09.2021.
 - Silesian University of Technology (Politechnika Śląska, Poland), certificate l.dz.ROZ2/42/20/21 issued 10.06.2021 research and teaching internship online as part of the «Cognitive technologies» project of the KATAMARAN program of the Polish National Agency for Academic Exchange, 03.06.2021 – 10.06.2021, distance learning 01.03.2021 – 02.06.2021, 180 hours (6 ECTS).
 17. Лаврухіна Катерина Олександрівна, доц. каф. економіки будівництва – Інститут зварювання (Любляна, Словенія), сертифікат № 0375-Ес від 24.03.2024 за програмою стажування «Сучасні тенденції та технології зварювання в проектуванні будівель та споруд», 04.01.2024 – 24.03.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 18. Маковії Марія Григорівна, доц. каф. мовної підготовки і комунікації – Teadmus Service for Scientists (Tallinn, Estonia), certificate № 228/2023 international scientific and educational internship «Developing language competencies and academic integrity: theory and practice», 24.04.2023 – 24.07.2023, 180 hours (6 ECTS).
 19. Мартиненко Наталія Василівна, доц. каф. політичних наук і права – ГО «Асоціація народних депутатів України», сертифікат про підвищення кваліфікації АРУ-01/15-08-24 від 15.08.2024, науково-практичний курс «Інституційне забезпечення публічного управління та адміністрування», 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 20. Олійник Тетяна Анатоліївна, асист. каф. основ архітектури та архітектурного проектування – ТОВ «Персональне творче архітектурне бюро «Ю. Серьогін», стажування за програмою, 09.09.2024 – 11.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 21. Поліщук Геннадій Сергійович, доц. каф. політичних наук і права – ГО «Асоціація народних депутатів України», сертифікат про підвищення кваліфікації АРУ-03/15-08-24

- від 15.08.2024, науково-практичний курс «Тенденції розвитку кримінального законодавства України», 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
22. Северіна Ольга Святославівна, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проєктування – ТОВ «Персональне творче архітектурне бюро «Ю. Серьогін», стажування за програмою, 09.09.2024 – 11.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 23. Сергейчук Олег Васильович, проф. каф. архітектурних конструкцій – TEAD, Міністерство розвитку громад та територій України, сертифікат тренінгу для тренерів «Навчання для проєктувальників» в рамках проєкту «Підготовка енергоаудиторів та проєктувальників» (TEAD), що фінансується Європейським Союзом, 19.02.2024 – 24.04.2024, 200 академ. год.
 24. Слєпцов Олег Семенович, зав. каф. основ архітектури та архітектурного проєктування – ПП «Архітектурне бюро Янош Віг і партнери», стажування за програмою, 23.09.2024 – 22.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 25. Сорокіна Леся Вікторівна, проф. каф. економіки будівництва – Allbau Software GmbH (Berlin), Official partner of Nemetschek Group in Ukraine, issued 13.05.2024 certificate of the traineeship by program «Allplan BIM: Architecture & Engineering & Bridge», 19.03.2024 – 24.04.2024, 180 hours (6 ECTS).
 26. Сьомка Сергій Володимирович, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проєктування – ТОВ «Творча архітектурна майстерня В і В», стажування за програмою, 30.09.2024 – 29.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 27. Терновцев Олексій Віталійович, доц. каф. водопостачання та водовідведення – ТОВ «ІВІК Формула води», стажування за програмою, 29.04.2024 – 28.06.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
 28. Ткаченко Тетяна Миколаївна, зав. каф. технології захисту навколишнього середовища та охорони праці – University of Applied Sciences in Nysa (Poland), certificate of the scientific and pedagogic internship «Modern Teaching Methods and Innovative Technologies in Higher Education – Green Construction», 10 April – 14 June, 2024, 376 hours (12,5 ECTS).
 29. Товбич Валерій Васильович, зав. каф. інформаційних технологій в архітектурі:
 - Allbau Software GmbH (Berlin), Official partner of Nemetschek Group in Ukraine, issued 13.05.2024 certificate of the traineeship by program «Allplan BIM: Architecture & Engineering», 19.03.2024 – 24.04.2024, 120 hours (4 ECTS).
 - Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, свідоцтво про підвищення кваліфікації № 707 від 30.10.2024, стажування за програмою, 30.09.2024 – 30.10.2024, 60 годин (2 кредити ЄКТС).
 30. Якимчук Ірина Миколаївна, доц. каф. менеджменту в будівництві – ISMA (Riga, Latvia), certificate No. 1-22/27-24 issued June 28, 2024 internship «New technologies and innovation in higher education. Active teaching and learning», 01.05,2024 – 28.06.2024, 180 hours (6 ECTS).
 31. Яковенко Маргарита Костянтинівна, доц. каф. основ архітектури та архітектурного проєктування – ТОВ «Творча архітектурна майстерня В і В», стажування за програмою, 30.09.2024 – 29.11.2024, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).

*Рішення прийняте відкритим голосуванням **одноголосно**.*

3. Кадрові питання

3.1. Кадрові питання щодо присвоєння вчених звань здобувачам згідно затвердженого на ректораті університету списку здобувачів вчених звань.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Враховуючи об'єктивні дані Денисюк О.В., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професорки, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 66, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 2), присвоїти вчене звання професорки по кафедрі економіки, менеджменту та управління територіями ДЕНИСЮК Ользі Василівні професорці кафедри економіки, менеджменту та управління територіями Інституту інноваційної освіти КНУБА, кандидатці економічних наук, доцентці та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

2. Враховуючи об'єктивні дані Смілки В.А., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання професора по кафедрі теорії архітектури і архітектурного проектування СМІЛЦІ Владиславу Анатолійовичу професору кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування архітектурного факультету, доктору технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

3. Враховуючи об'єктивні дані Заприводи А.В., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання доцента по кафедрі автоматизації технологічних процесів ЗАПРИВОДІ Андрію Віталійовичу завідувачу кафедри автоматизації технологічних процесів факультету автоматизації і інформаційних технологій, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

4. Враховуючи об'єктивні дані Росинського А.В., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання доцента по кафедрі економіки будівництва РОСИНСЬКОМУ Андрію Валерійовичу доценту кафедри економіки будівництва будівельного факультету та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

5. Враховуючи об'єктивні дані Кострубіцької А.В., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцентки, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання доцентки по кафедрі політичних наук і права КОСТРУБИЦЬКІЙ Аліні Володимирівні доцентці кафедри політичних наук і права факультету урбаністики та просторового планування та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

6. Враховуючи об'єктивні дані Хлапоніна Д.Ю., що в цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 67, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання доцента по кафедрі політичних наук і права ХЛАПОНІНУ Дмитру Юрійовичу доценту кафедри політичних наук і права факультету урбаністики та просторового планування та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

3.2. Кадрові питання щодо погодження претендентів (кандидатів) на посаду директора відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти КНУБА» та декана факультету урбаністики та просторового планування.

1. Розглянувши кандидатуру Самойлова Олександра Олександровича для погодження претендента (кандидата) на посаду директора відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти КНУБА» з урахуванням рекомендації загальних зборів трудового колективу ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА» на заміщення посади директора, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, погодити кандидатуру доктора філософії САМОЙЛОВА Олександра Олександровича на посаду директора відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти КНУБА» терміном на 5 років.

2. Розглянувши кандидатуру Мамедова Алірзи Махмуд огли для погодження претендента (кандидата) на посаду декана факультету урбаністики та просторового планування з урахуванням рекомендації загальних зборів трудового колективу факультету урбаністики та просторового планування, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, погодити кандидатуру кандидата технічних наук, доцента МАМЕДОВА Алірзу Махмуд огли на посаду декана факультету урбаністики та просторового планування терміном на 5 років.

3.3. Кадрові питання щодо обрання на вакантні посади згідно списку осіб, що подали документи для участі в конкурсі.

1. Розглянувши кандидатуру Клименка Миколи Олександровича для обрання на посаду завідувача кафедри машин і обладнання технологічних процесів з урахуванням рішень кафедри машин і обладнання технологічних процесів та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук, доцента КЛИМЕНКА Миколу Олександровича на посаду завідувача кафедри машин і обладнання технологічних процесів терміном на 5 років.

2. Розглянувши кандидатуру Веренич Олени Володимирівни для обрання на посаду професорки кафедри управління проектами з урахуванням рішень кафедри управління проектами та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 67, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку технічних наук, доцентку ВЕРЕНИЧ Олену Володимирівну на посаду професорки кафедри управління проектами терміном на 5 років.

3. Розглянувши кандидатуру Войтенка Олександра Степановича для обрання на посаду доцента кафедри управління проектами з урахуванням рішень кафедри управління проектами та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук, доцента ВОЙТЕНКА Олександра Степановича на посаду доцента кафедри управління проектами терміном на 5 років.

4. Розглянувши кандидатуру Шабали Євгенії Євгенівни для обрання на посаду доцентки кафедри кібербезпеки та комп'ютерної інженерії з урахуванням рішень кафедри кібербезпеки та комп'ютерної інженерії та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидатку технічних наук, доцентку ШАБАЛУ Євгенію Євгенівну на посаду доцентки кафедри кібербезпеки та комп'ютерної інженерії терміном на 5 років.

5. Розглянувши кандидатуру Мороз Ірини Михайлівни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри професійної освіти з урахуванням рішень кафедри професійної освіти та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати МОРОЗ Ірину Михайлівну на посаду старшої викладачки кафедри професійної освіти терміном на 5 років.

6. Розглянувши кандидатуру Концевого Владислава Вячеславовича для обрання на посаду асистента кафедри управління проектами з урахуванням рішень кафедри управління проектами та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати КОНЦЕВОГО Владислава Вячеславовича на посаду асистента кафедри управління проектами терміном на 5 років.

7. Розглянувши кандидатуру Тарасевича Віталія Івановича для обрання на посаду доцента кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук, доцента ТАРАСЕВИЧА Віталія Івановича на посаду доцента кафедри фізики терміном на 5 років.

8. Розглянувши кандидатуру Уряднікової Інги Вікторівни для обрання на посаду доцентки кафедри водопостачання та водовідведення з урахуванням рішень кафедри водопостачання та водовідведення та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 66, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 2, обрати кандидатку технічних наук, доцентку УРЯДНІКОВУ Інгу Вікторівну на посаду доцентки кафедри водопостачання та водовідведення терміном на 5 років.

9. Розглянувши кандидатуру Франчука Юрія Йосиповича для обрання на посаду доцента кафедри теплогазопостачання та вентиляції з урахуванням рішень кафедри теплогазопостачання та вентиляції та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук, ФРАНЧУКА Юрія Йосиповича на посаду доцента кафедри теплогазопостачання та вентиляції терміном на 1 рік.

10. Розглянувши кандидатуру Савченко Антоніни Михайлівни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці з урахуванням рішень кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати САВЧЕНКО Антоніну Михайлівну на посаду старшої викладачки кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці терміном на 5 років.

11. Розглянувши кандидатуру Мірошниченко Олени Юріївни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці з урахуванням рішень кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати МІРОШНИЧЕНКО Олену Юріївну на посаду старшої викладачки кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці терміном на 2 роки.

12. Розглянувши кандидатуру Рубцової Світлани Вячеславівни для обрання на посаду завідувачки кафедри мовної підготовки і комунікації з урахуванням рішень кафедри мовної

підготовки і комунікації та вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати докторку філософії, доцентку РУБЦОВУ Світлану Вячеславівну на посаду завідувачки кафедри мовної підготовки і комунікації терміном на 5 років.

13. Розглянувши кандидатуру Кобзар Алли Юріївни для обрання на посаду доцентки кафедри мовної підготовки і комунікації з урахуванням рішень кафедри мовної підготовки і комунікації та вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати докторку філософії, доцентку КОБЗАР Аллу Юріївну на посаду доцентки кафедри мовної підготовки і комунікації терміном на 5 років.

14. Розглянувши кандидатуру Озерової Ольги Анатоліївни для обрання на посаду доцентки кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням рішень кафедри фізичного виховання та спорту і вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку наук фізичного виховання та спорту, доцентку ОЗЕРОВУ Ольгу Анатоліївну на посаду доцентки кафедри фізичного виховання та спорту терміном на 5 років.

15. Розглянувши кандидатуру Михальової Марії Юріївни для обрання на посаду професорки кафедри землеустрою і кадастру з урахуванням рішень кафедри землеустрою і кадастру та вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 67, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку технічних наук, доцентку МИХАЛЬОВУ Марію Юріївну на посаду професорки кафедри землеустрою і кадастру терміном на 5 років.

16. Розглянувши кандидатуру Дубини Наталі Ростиславівни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням рішень кафедри фізичного виховання та спорту і вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати ДУБИНУ Наталю Ростиславівну на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту терміном на 2 роки.

17. Розглянувши кандидатуру Головка Анатолія Михайловича для обрання на посаду старшого викладача кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням рішень кафедри фізичного виховання та спорту і вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати ГОЛОВКА Анатолія Михайловича на посаду старшого викладача кафедри фізичного виховання та спорту терміном на 5 років.

18. Розглянувши кандидатуру Головка Олени Олександрівни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням рішень кафедри фізичного виховання та спорту і вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати ГОЛОВКО Олену Олександрівну на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту терміном на 5 років.

19. Розглянувши кандидатуру Кисилевської Світлани Михайлівни для обрання на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту з урахуванням рішень кафедри фізичного виховання та спорту і вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради

Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати КИСИЛЕВСЬКУ Світлану Михайлівну на посаду старшої викладачки кафедри фізичного виховання та спорту терміном на 2 роки.

20. Розглянувши кандидатуру Самойленко Антоніни Анатоліївни для обрання на посаду професорки кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві з урахуванням рішень кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві і вченої ради будівельно-технологічного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку технічних наук, доцентку САМОЙЛЕНКО Антоніну Анатоліївну на посаду професорки кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві терміном на 5 років.

21. Розглянувши кандидатуру Майстренко Алли Анатоліївни для обрання на посаду доцентки кафедри технології будівельних конструкцій і виробів з урахуванням рішень кафедри технології будівельних конструкцій і виробів та вченої ради будівельно-технологічного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 67, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 2, обрати кандидатку технічних наук, доцентку МАЙСТРЕНКО Аллу Анатоліївну на посаду доцентки кафедри технології будівельних конструкцій і виробів терміном на 5 років.

22. Розглянувши кандидатуру Афанасьєвої Людмили Володимирівни для обрання на посаду доцентки кафедри залізобетонних і кам'яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри залізобетонних і кам'яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку технічних наук, доцентку АФНАСЬЄВУ Людмилу Володимирівну на посаду доцентки кафедри залізобетонних і кам'яних конструкцій терміном на 2 роки.

23. Розглянувши кандидатуру Гусарової Лариси Валентинівни для обрання на посаду доцентки кафедри економіки будівництва з урахуванням рішень кафедри економіки будівництва та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку економічних наук, доцентку ГУСАРОВУ Ларису Валентинівну на посаду доцентки кафедри економіки будівництва терміном на 5 років.

24. Розглянувши кандидатуру Рудь Катерини Миколаївни для обрання на посаду доцентки кафедри економіки будівництва з урахуванням рішень кафедри економіки будівництва та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку економічних наук РУДЬ Катерину Миколаївну на посаду доцентки кафедри економіки будівництва терміном на 5 років.

25. Розглянувши кандидатуру Склярова Ігоря Олександровича для обрання на посаду доцента кафедри металевих і дерев'яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри металевих і дерев'яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 67, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидата технічних наук, доцента СКЛЯРОВА Ігоря Олександровича на посаду доцента кафедри металевих і дерев'яних конструкцій терміном на 5 років.

26. Розглянувши кандидатуру Шупика Андрія Володимировича для обрання на посаду асистента кафедри металевих і дерев'яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри металевих і дерев'яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного

університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати ШУПИКА Андрія Володимировича на посаду асистента кафедри металевих і дерев'яних конструкцій терміном на 5 років.

27. Розглянувши кандидатуру Ковальської Гелени Леонідівни для обрання на посаду завідувачки кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати докторку архітектури, професорку КОВАЛЬСЬКУ Гелену Леонідівну на посаду завідувачки кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування терміном на 5 років.

28. Розглянувши кандидатуру Івашко Юлії Вадимівни для обрання на посаду професорки кафедри основ архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень кафедри основ архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати докторку архітектури, професорку ІВАШКО Юлію Вадимівну на посаду професорки кафедри опору матеріалів терміном на 5 років.

29. Розглянувши кандидатуру Зиміної Світлани Борисівни для обрання на посаду професорки кафедри основ архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень кафедри основ архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку архітектури, доцентку ЗИМІНУ Світлану Борисівну на посаду професорки кафедри основ архітектури і архітектурного проектування терміном на 5 років.

30. Розглянувши кандидатуру Новосад Ірини Геннадіївни для обрання на посаду доцентки кафедри основ архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень кафедри основ архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 69, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидатку архітектури НОВОСАД Ірину Геннадіївну на посаду доцентки кафедри основ архітектури і архітектурного проектування терміном на 5 років.

31. Розглянувши кандидатуру Таран Ганни Павлівни для обрання на посаду доцентки кафедри філософії з урахуванням рішень кафедри філософії та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 67, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидатку філософських наук, доцентку ТАРАН Ганну Павлівну на посаду доцентки кафедри філософії терміном на 5 років.

32. Розглянувши кандидатуру Турчин Марини Яремівни для обрання на посаду доцентки кафедри філософії з урахуванням рішень кафедри філософії та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидатку філософських наук, доцентку ТУРЧИН Марину Яремівну на посаду доцентки кафедри філософії терміном на 5 років.

33. Розглянувши кандидатуру Карпова Євгена Євгеновича для обрання на посаду старшого викладача кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки з урахуванням рішень кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати КАРПОВА Євгена Євгеновича на посаду старшого викладача кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки терміном на 5 років.

34. Розглянувши кандидатуру Короткової Тетяни Миколаївни для обрання на посаду асистентки кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури з урахуванням рішень кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури і вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати КОРОТКОВУ Тетяну Миколаївну на посаду асистентки кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури терміном на 5 років.

35. Розглянувши кандидатуру Хоменка Валентина Володимировича для обрання на посаду асистента кафедри інформаційних технологій в архітектурі з урахуванням рішень кафедри інформаційних технологій в архітектурі та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 68, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає, обрати ХОМЕНКА Валентина Володимировича на посаду асистента кафедри інформаційних технологій в архітектурі терміном на 5 років.

Голова Вченої ради КНУБА

Секретар Вченої ради КНУБА



[Handwritten signature]
Петро КУЛІКОВ

[Handwritten signature]
Микола КЛИМЕНКО

Теми докторських дисертаційних робіт.

Докторанти

Сотніков Дмитро Анатолійович «Геометрична кластеризація організаційно-технологічних систем будівництва із рахуванням спеціальних умов». Спеціальність 05.23.01, каф. архітектурних конструкцій (наук. конс. д.т.н., проф. Плоский В.О.)

Цапко Олексій Юрійович «Науково-технічні основи підвищення довговічності целюлозовмісних будівельних матеріалів для зведення модульних споруд». Спеціальність 05.23.05, каф. будівельних матеріалів (наук. конс. д.т.н., проф. Пушкарьова К.К.)

Теми дисертаційних робіт на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії.

Аспіранти

Скобля Віталій Сергійович «Побудова комплексу засобів оцінки для моніторингу та віддаленого керування лічильним та будь-яким іншим обладнанням з підтримкою зв'язку через мережеві протоколи». Спеціальність 126, каф. ІТП та ПМ (наук. кер. д.т.н., проф. Терентьев О.О.)

Луговий Микола Миколайович «Мікросервісна архітектура та оркестрація сервісів, проблеми при реалізації та їх вирішення». Спеціальність 126, каф. ІТП та ПМ (наук. кер. д.т.н., проф. Терентьев О.О.)

Дойков Олександр Васильович «Методики і принципи контекстуального підходу до архітектурного проектування». Спеціальність 191, каф. ІТ в архітектурі (наук. кер. д.арх., доц. Козакова О.М.)

Ведмедєв Олексій Віталійович «Моделі та методи ціннісної гармонізації стратегічних комунікацій команди будівельного проекту із ключовими стейкхолдерами». Спеціальність 073, каф. управління проектами (наук. кер. д.т.н., доц. Бушуєв Д.А.)

Веренич Данило Дмитрович «Оптимізація планування будівельних проектів із застосуванням штучного інтелекту». Спеціальність 073, каф. управління проектами (наук. кер. д.т.н., проф. Бушуєв С.Д.)

Мойсеєнко Микола Миколайович «Ризик-орієнтоване управління девелоперськими проектами у BANI середовищі». Спеціальність 073, каф. управління проектами (наук. кер. д.т.н., доц. Бушуєв Д.А.)

Литвин Олександр Володимирович «Взаємодія висотних будівель з ґрунтовою основою при динамічних впливах». Спеціальність 192, каф. геотехніки (наук. кер. д.т.н., проф. Сахаров В.О.)

Гетьман Вячеслав Вадимович «Оптимізація процесів синхронізації споживачів з автономними джерелами електроживлення для підвищення ефективності систем енергопостачання». Спеціальність 141, каф. Е та Е (наук. кер. к.т.н. Трошинський Б.О.)

Білас Тарас Мирославович «Підвищення ефективності інтеграції відновлювальних джерел у загальнонаціональну енергосистему». Спеціальність 141, каф. Е та Е (наук. кер. к.т.н., доц. Ярас В.І.)

Васильченко Антон Валерійович «Автоматизовані методи контролю та локалізації аварій в розподільчих електричних системах». Спеціальність 141, каф. Е та Е наук. кер. к.т.н. Трощинський Б.О.)

Біляєв Микита Аркадійович «Комбіноване перекриття по балкам із перфорованою стінкою під дією епізодичного навантаження». Спеціальність 192, каф. МДК (наук. кер. д.т.н., проф. Білик С.І.)

Швець Ярослав Володимирович «Енергоощадні технології підвищення якості використання, природного палива в комунальній теплоенергетиці». Спеціальність 192, каф. теплотехніки (наук. кер. д.т.н., проф. Приймак О.В.)

Кольчик Микола Ігорович «Динаміка тепломасопереносу в огорожувальних конструкціях». Спеціальність 192, каф. теплотехніки (наук. кер. д.т.н., проф. Приймак О.В.)

Нікітін Олексій Володимирович «Енергоефективний тепловий насос ґрунт-вода в цивільному будівництві». Спеціальність 192, каф. теплотехніки (наук. кер. д.т.н., проф. Приймак О.В.)

Романенко Олександр Юрійович «Нелінійні задачі механіки багатошарових оболонок». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Шкриль О.О.)

Грабчак Павло Володимирович «Теоретико-методичні основи формування організаційно-технологічних рішень зведення багатоповерхових будівель на основі девелоперських компаній». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Шкриль О.О.)

Кирпач Вячеслав Ігорович «Стратегічне планування та управління процесом термомодернізації будівель на основі науково-обґрунтованих рішень». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Шкриль О.О.)

Тимчишин Ілля Миколайович «Чисельна реалізація методу граничних інтегральних рівнянь до задачі розповсюдження хвиль в трансверсально-ізотропних середовищах». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Максим'юк Ю.В.)

Кедик Олег Володисирович «Застосування методу граничних інтегральних рівнянь до задачі про розповсюдження хвиль у ґрунтовому масиві». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Максим'юк Ю.В.)

Дикий Олег Юрійович «Реалізація методу скінчених елементів у задачах нелінійного деформування оболонкових конструкцій». Спеціальність 131, каф. будівельної механіки (наук. кер. к.т.н., доц. Костіна О.В.)

Гетун Сергій Юрійович «Оптимізація розрахункових моделей споруд з використанням нейромереж». Спеціальність 131, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., проф. Іванченко Г.М.)

Пономаренко Сергій Петрович «Вплив геометричних недосконалостей стержнів відкритого профілю на статичну стійкість». Спеціальність 192, каф. будівельної механіки (наук. кер. д.т.н., с.н.с. Лук'янченко О.О.)

Беган Василь Володимирович «Взаємодія протизсувних споруд та ґрунтового середовища з особливими властивостями». Спеціальність 192, каф. геотехніки (наук. кер. к.т.н. Бондарева Л.О.)

Волох Юрій Леонідович «Енергоефективні пасивні системи опалення та охолодження». Спеціальність 192, каф. теплотехніки (наук. кер. к.т.н., доц. Кириченко М.А.)

Цаусакі Олександр Григорович «Моделювання естетико-технологічних характеристик клеєної деревини у дизайні предметного середовища». Спеціальність 022, каф. архітектурних конструкцій (наук. кер. д.т.н., проф. Кривенко О.В.)

Спірідонов Вадим Гарійович «Геометричне моделювання дискретно представлених об'єктів технічних форм під дією фізичних полів та навантажень». Спеціальність 131, каф. архітектурних конструкцій (наук. кер. к.т.н., проф. Скочко В.І.)

Максим'юк Іван Васильович «Удосконалення технології влаштування плоских покрівель методом підплавлення». Спеціальність 192, каф. будівельних технологій (наук. кер. д.т.н., проф. Молодід О.С.)

Прокопенко Даниїл Валерійович «Удосконалення конструктивно-технологічних рішень опалубних пневмосистем для зведення підземних споруд». Спеціальність 192, каф. будівельних технологій (наук. кер. д.е.н., проф. Шпакова Г.В.)

Мойсеєнко Артем Дмитрович «Архітектурно-планувальна організація комплексів біобезпеки та біозахисту». Спеціальність 191, каф. теорії архітектури і архітектурного планування (наук. кер. д.арх., проф. Кравченко І.Л.)

Дерпа Роман Вікторович «Методи збереження та розвитку ідентичності української архітектури в садибній забудові». Спеціальність 191, каф. теорії архітектури і архітектурного планування (наук. кер. д.арх., проф. Кравченко І.Л.)

Войцехівський Георгій Олександрович «Опір залізобетонних балок за похилими перерізами на основі деформаційного методу». Спеціальність 192, каф. ЗБК (наук. кер. д.т.н., проф. Журавський О.Д.)

Поважнюк Олександр Юрійович «Несуча здатність, тріщиностійкість та деформативність склопластикових елементів, армованих композитними стрічками». Спеціальність 192, каф. ЗБК (наук. кер. д.т.н., проф. Журавський О.Д.)

Журавський Дмитро Олександрович «Напружено-деформативний стан згинальних елементів, підсилених попередньо-напруженими композитними стрічками». Спеціальність 192, каф. ЗБК (наук. кер. д.т.н., проф. Бамбура А.М.)

Лукаш Іван Іванович «Формування асортименту та оцінювання споживних властивостей гідроізоляційних матеріалів для бетонних конструкцій». Спеціальність 076, каф. ТДК в будівництві (наук. кер. к.т.н., доц. Юдічева О.П.)

Глумаков Ілля Олександрович «Гідроізоляційні розчини просочувальної дії, модифіковані нанотрубками». Спеціальність 192, каф. будівельних матеріалів (наук. кер. д.т.н., проф. Пушкарьова К.К.)

Балабан Олександр Миколайович «Організаційно-технологічні рішення швидкісного будівництва з використанням конструкцій із металу та бетону». Спеціальність 192, каф. ОУБ (наук. кер. д.т.н., проф. Тугай О.А.)

Бованенко Дмитро Олегович «Організаційно-технологічні рішення впровадження будівельного проекту у умовах нестабільного забезпечення ресурсами». Спеціальність 192, каф. ОУБ (наук. кер. д.т.н., проф. Тугай О.А.)

Грицюк Костянтин Миколайович «Організаційно-технологічні підходи при відновленні інфраструктурних об'єктів з використанням BIM інструментарію». Спеціальність 192, каф. ОУБ (наук. кер. д.т.н., проф. Тугай О.А.)

Воробйов Тарас Сергійович «Комплексне управління технічним потенціалом будівельного виробництва». Спеціальність 192, каф. ОУБ (наук. кер. к.т.н., доц. Савенко В.І.)

Калюх Анатолій Вікторович «Оптимізація організаційно-технологічних рішень реконструкції пошкоджених будівель навчальних закладів». Спеціальність 192, каф. ОУБ (наук. кер. к.т.н., доц. Савенко В.І.)

Дудник Василь Петрович «Будівельні суміші, модифіковані полімерними композитами, для архітектурних конструкцій з використанням 3D друку». Спеціальність 192, каф. ТБК і В (наук. кер. д.т.н., проф. Гоц В.І., д.х.н., проф. Гречанюк В.Г.)

Сингаївський Павло Сергійович «Особливості формування та розміщення багатофункціональних громадських об'єктів обслуговування в планувальній структурі територіальних громад». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Приймаченко О.В.)

Дворко Олексій Миколайович «Принципи і методи функціонально-планувальних рішень простих (нерегульованих) перетинів на вулично-дорожній мережі міста (на прикладі міста Києва)». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. к.т.н., проф. Осетрін М.М.)

Часновський Денис Анатолійович «Містобудівні принципи розміщення об'єктів оброблення відходів в структурі територіальної громади». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Васильєва Г.Ю.)

Кучеров Олексій Ігорович «Принципи та методи організації підземного простору найкрупніших (найзначніших міст)». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Тригуб Р.М.)

Патіота Богдан Юрійович «Інженерно-планувальна організація безбар'єрного простору вулично-дорожньої мережі». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. д.т.н., проф. Сингаївська О.І.)

Семендяєв Максим Романович «Методи підвищення рівня транспортного обслуговування у крупних містах». Спеціальність 192, каф. міського будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Васильєва Г.Ю.)

Туровець Олексій Юрійович «Принципи архітектурно-планувальної організації інноваційних багатофункціональних центрів територіально-просторового розвитку». Спеціальність 191, каф. містобудування (наук. кер. д.арх., проф. Шебек Н.М.)

Майєр Валерій Романович «Методи інтеграції цифрових моделей в планування і забудову малих міст». Спеціальність 191, каф. містобудування (наук. кер. д.арх., проф. Шебек Н.М.)

Толстєнов Богдан Володимирович «Особливості формування композиційно-художніх рішень інтер'єрного простору укриттів». Спеціальність 022, каф. ОМ та ІГ (наук. кер. д.т.н., проф. Кащенко О.В)

Громаков Дмитрій Ігорович «Мультимедійні засоби як фактор формування інтер'єру видовищно-розважальних закладів». Спеціальність 022, каф. ОМ та ІГ (наук. кер. д.т.н., проф. Кащенко О.В)

Джанов Любомир Володимирович «Раціональні сталеві балки змінного перерізу». Спеціальність 192, каф. МДК (наук. кер. д.т.н., проф. Білик С.І.)

Романишен Олег Віталійович «Міцність і жорсткість вузлів сталевих рам при звичайних та підвищених навантаженнях». Спеціальність 192, каф. МДК (наук. кер. к.т.н., доц. Адаменко В.М.)

Радецький Сергій Борисович «Міцність сталевих ємностей під час дії аварійних навантажень». Спеціальність 192, каф. МДК (наук. кер. д.т.н., проф. Білик С.І.)

Алексєєнко Владислав Олександрович «Економіко-управлінські засади оновлення будівельних підприємств на ґрунті реінжинірингу». Спеціальність 051, каф. менеджменту в будівництві (наук. кер. д.е.н., проф. Чуприна Ю.А.)

Крупник Данило Дмитрович «Економіко-управлінський інструментарій економічної стійкості підприємств-стейкхолдерів будівництва». Спеціальність 051, каф. менеджменту в будівництві (наук. кер. д.е.н., проф. Рижакова Г.М.)

Гергі Маріан Семенович «Модернізовані функціонально-технологічні моделі формалізації будівельного девелоперського проекту». Спеціальність 192, каф. менеджменту в будівництві (наук. кер. д.т.н., проф. Поколенко В.О.)

Бондарєв Костянтин Олегович «Ідентифікація параметрів ґрунтів з використанням експериментальних даних для розв'язання геотехнічних задач». Спеціальність 192, каф. геотехніки (наук. кер. к.т.н., доц. Жук В.В.)

Онатій Владислав Ігорович «Лужно-активовані портландцементи і бетони з підвищеною жаростійкістю». Спеціальність 192, каф. ТБК і В (наук. кер. к.т.н., доц. Ластівка О.В.)

Кунах Максим Валерійович «Інформаційна система діагностики технічного стану будівель та споруд». Спеціальність 126, каф. ІТП та ПМ (наук. кер. д.т.н., проф. Терєнтьєв О.О.)

Толстєнов Володимир Володимирович «Семіотичні підходи до формування національного художнього образу в дизайні громадських інтер'єрів». Спеціальність 022, каф. дизайну (наук. кер. к.арх., доц. Косарєвська Р.О.)

Єсаулов Юрій Вячеславович «Стратегічне планування неперервної інноваційної освіти в процесі відбудови економіки України». Спеціальність 051, каф. ЕТОО (наук. кер. д.е.н., проф. Куліков П.М.)

Кочєрєв Дмитро Генріхович «Філософія будівництва житла як соціальна проблема». Спеціальність 033 каф. філософії (наук. кер. д.філос.н., проф. Чорноморденко І.В.)

Конецул Богдан Сергійович «Принципи реконструкції будівель санаторіїв під центри реабілітації». Спеціальність 191, каф. АПЦБС (наук. кер. к.арх., доц. Брідня Л.Ю.)

Логінов Антон Ігорович «Принципи формування мережі рекреаційних об'єктів в зоні впливу великих міст». Спеціальність 191, каф. ЛТР та А (наук. кер. к.арх. Голуб А.А.)

Гончар Володимир Васильович «Формування системи забезпечення економічної безпеки територіальних громад». Спеціальність 051, каф. економіки будівництва (наук. кер. д.е.н., проф. Шкуратов О.І.)

Медвідь Роман Юрійович «Розвиток економічних механізмів управління вартістю проектів житлового будівництва». Спеціальність 051, каф. економіки будівництва (наук. кер. д.е.н., проф. Шкуратов О.І.)

Молочко Віталій Олександрович «Проблеми та методи реставрації зруйнованих під час війни об'єктів культурної спадщини». Спеціальність 191, каф. основ архітектури і архітектурного проектування (наук. кер. д.арх., проф. Івашко Ю.В.)

Косяненко Крістіна Ігорівна «Методичні засади формування інклюзивності будівель пам'яток архітектури». Спеціальність 191, каф. архітектурного проектування цивільних будівель і споруд (наук. кер. д.арх., проф. Куцевич В.В.)

Хіцков Крістіан Іванович «Впровадження конструкцій з клеєної деревини в модульному будівництві, реконструкції та відновленні будівель». Спеціальність 192, каф. опору матеріалів (наук. кер. к.т.н., доц. Левківський Д.В.)

Лихочас Олексій Андрійович «Оптимізація організаційно-технологічних рішень облаштування підземної частини будівель для потреб цивільного захисту». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н. Дубінін Д.В.)

Данілін Олексій Миколайович «Удосконалення організаційно-технологічних засад науково-технічного супроводу будівельних об'єктів». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Обертас І.А.)

Горбенко Сергій Валентинович «Економічний інструментарій оцінки ефективності процесів злиття і поглинання в будівництві». Спеціальність 051, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.е.н.. Стіценко В.І.)

Косякевич Сергій Олексійович «Моделювання параметрів завантаження виробничих потужностей будівельних підприємств». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Гриценко О.С.)

Чуйко Юрій В'ячеславович «Інформаційне моделювання життєвого циклу об'єкту житлового будівництва». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Гриценко О.С.)

Товстуха Сергій Миколайович «Оптимізація організаційно-технологічних рішень комплексної реконструкції житлової забудови». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н. Дубінін Д.В.)

Янковий Назар Васильович «Розвиток технологій реконструкції об'єктів культурної спадщини». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Обертас І.А.)

Айрапетян Артак Каренович «Оптимізація організаційно-технологічних рішень в проектах підвищення ефективності будівель». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Обертас І.А.)

Остапенко Владислав Юрійович «Економічний інструментарій розвитку будівельної галузі України в контексті соціально- політичних перетворень у державі». Спеціальність 192, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.т.н., доц. Гриценко О.С.)

Бакуновський Олег Олегович «Удосконалення знезалізнення питної води на фільтраційних установках з модифікованим завантаженням». Спеціальність 192, каф. водопостачання та водовідведення (наук. кер. д.т.н., с.н.с. Хомуцька Т.П.)

Шуплецов Дмитро Олександрович «Економічний розвиток будівельної галузі в умовах стратегічної невизначеності». Спеціальність 051, каф. ЕТОО (наук. кер. д.е.н., проф. Лич В.М.)

Федишин Богдан Миколайович «Обґрунтування параметрів землерийного робочого обладнання з рухомим косокутним ножем». Спеціальність 133, каф. будівельних машин (наук. кер. к.т.н., доц. Рашківський В.П., к.т.н., доц. Пристайло М.О.)

Губчик Михайло Сергійович «Обґрунтування параметрів вертикальних валкових млинів для помелу шлаків». Спеціальність 133, каф. МОТП (наук. кер. к.т.н., доц. Клименко М.О.)

Долгополов Сергій Юрійович «Інформаційна технологія модульного адаптивного генерування програмного коду на основі методів глибокого навчання». Спеціальність 122, каф. інформаційних технологій (наук. кер. д.т.н., доц. Гончаренко Т.А.)

Жук Роман Володимирович «Інформаційна технологія SMART управління інженерними комунікаціями в проектах міської забудови». Спеціальність 122, каф. інформаційних технологій (наук. кер. д.т.н., доц. Гончаренко Т.А.)

Вольтерс Андрій Олександрович «Моделі і методи аналітики даних в розподілених інформаційних системах інфраструктурних організацій». Спеціальність 122, каф. інформаційних технологій (наук. кер. д.т.н., проф. Бушуєв С.Д.)

Кузьо Михайло Васильович «Методичні засади формування вартості матеріальних ресурсів при будівництві фортифікаційних споруд». Спеціальність 051, каф. економіки будівництва (наук. кер. к.е.н. Стіценко В.І.)

Морковник Сергій Петрович «Енергоефективне формування мікроклімату споруд захищеного ґрунту у складі будівель з використанням вторинних джерел енергії». Спеціальність 192, каф. ТПП і В (наук. кер. д.т.н., проф. Мілейковський В.О.)

Онищук Володимир Самвелович «Технологічні основи використання штучного інтелекту для розпізнавання споруд в топографічному картографуванні». Спеціальність 193, каф. геоінформатики та фотограмметрії (наук. кер. к.т.н., доц. Нестеренко О.В.)

Томашевський Владислав Валерійович «Геоінформаційні методи створення та використання цифрових двійників будівель та споруд». Спеціальність 193, каф. геоінформатики та фотограмметрії (наук. кер. к.т.н., доц. Нестеренко О.В.)

Коваленко Микола Аркадійович «Технології Big Data соціальних мереж в геоінформаційному забезпеченні управління та моніторингу громадського здоров'я». Спеціальність 193, каф. геоінформатики та фотограмметрії (наук. кер. д.т.н., проф. Карпінський Ю.О.)

Бистров Денис Олександрович «Системи повітророзподілення при подаванні повітря над робочою зоною торгових залів великої площі та висоти». Спеціальність 192, каф. ТПП і В (наук. кер. д.т.н., проф. Мілейковський В.О.)

Літков Остап Геннадійович «Багатокритеріальна параметрична оптимізація стійкості алюмінієвих арок при термосиловому навантаженні». Спеціальність 192, каф. опору матеріалів (наук. кер. доктор філософії, доц. Кошевий О.О.)

Тимченко Олексій Миколайович «Багатокритеріальна параметрична оптимізація композитних оболонок мінімальних поверхонь при термосиловому навантаженні з урахуванням фізичної нелінійності». Спеціальність 192, каф. опору матеріалів (наук. кер. доктор філософії, доц. Кошевий О.О.)

Дамнаті Іліас Рідович «Чисельне моделювання неоднорідних конструкцій на статичні та динамічні впливи». Спеціальність 131, каф. опору матеріалів (наук. кер. к.ф.-м.н., доц. Григор'єва Л.О.)

Копотун Руслан Анатолійович «Рециркульовані бетони з використанням бетонних конструкцій, утворених внаслідок дії вибухових речовин». Спеціальність 192, каф. ТБК і В (наук. кер. к.т.н., с.н.с. Ковальчук О.Ю.)

Кайгородцев Юрій Ігорович «Розробка та впровадження інноваційних методів 3D-друку архітектури з використанням матеріалів рециклінгу та ШШ». Спеціальність 191, каф. ІТ в архітектурі (наук. кер. д.арх., проф. Товбич В.В.)

Гаврилів Юрій Зіновійович «Кримськотатарський національний рух наприкінці 1980-х - на початку 1990-х рр.». Спеціальність 032, каф. політичних наук і права (наук. кер. к.ю.н., доц. Мамонтов І.О.)

Валівко Андрій Володимирович «Громадсько-політична діяльність Юрія- Богдана Шухевича». Спеціальність 032, каф. політичних наук і права (наук. кер. к.ю.н., доц. Мамонтов І.О.)

У Юелінь (аспірантка відділу по роботі з іноземними студентами) «Символізм поліхромії традиційної архітектури Китаю і її вплив на сучасність». Спеціальність 191, каф. основ архітектури та архітектурного проектування (наук. кер. д.арх., проф. Івалко Ю.В., д.т.н., проф. Чернишев Д.О.)

Голова Вченої ради КНУБА

Вчений секретар Вченої ради КНУБА



Петро КУЛІКОВ

Микола КЛИМЕНКО

Список затверджених індивідуальних навчальних планів аспірантів (здобувачів)
та індивідуальних планів наукової роботи аспірантів 2024 року вступу

№ п/п	Прізвище, ім'я та по-батькові	Шифр Спец.	Кафедра	Примітка
1.	Цаусакі Олександр Григорович	022	Архітектурних конструкцій	(контр., в)
2.	Громаков Дмитрій Ігорович	022	Образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
3.	Толстеньов Богдан Володимирович	022	Образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
4.	Толстеньов Володимир Володимирович	022	Дизайну	
5.	Кочерев Дмитро Генріхович	033	Філософії	
6.	Гончар Володимир Васильович	051	Економіки будівництва	
7.	Медвідь Роман Юрійович	051	Економіки будівництва	
8.	Кузьо Михайло Васильович	051	Економіки будівництва	
9.	Горбенко Сергій Валентинович	051	Економіки будівництва	
10.	Алексєєнко Владислав Олександрович	051	Менеджменту в будівництві	(контр., в)
11.	Крупник Данило Дмитрович	051	Менеджменту в будівництві	
12.	Веренич Данило Дмитрович	073	Управління проектами	
13.	Ведмедев Олексій Віталійович	073	Управління проектами	
14.	Мойсеєнко Микола Миколайович	073	Управління проектами	
15.	Крищук Дмитро Сергійович	101	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
16.	Моздолевський Віктор Олександрович	101	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
17.	Давиденко Григорій Григорович	183	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
18.	Вівсяний Вячеслав Сергійович	183	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
19.	Шайдюк Євгеній Сергійович	263	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
20.	Галонько Ярослав Орестович	263	Технологія захисту навколишнього середовища та охорони праці	
21.	Жук Роман Володимирович	122	Інформаційних технологій	
22.	Вольтерс Андрій Олександрович	122	Інформаційних технологій	(контр., з)
23.	Долгополов Сергій Юрійович	122	Інформаційних технологій	
24.	Кунах Максим Валерійович	126	Інформаційних технологій проектування та прикладної математики	

№ п/п	Прізвище, ім'я та по-батькові	Шифр Спец.	Кафедра	Примітка
25.	Луговий Микола Миколайович	126	Інформаційних технологій проектування та прикладної математики	
26.	Скобля Віталій Сергійович	126	Інформаційних технологій проектування та прикладної математики	
27.	Гетун Сергій Юрійович	131	Будівельної механіки	
28.	Дикий Олег Юрійович	131	Будівельної механіки	
29.	Спірідонов Вадим Гарійович	131	Архітектурних конструкцій	
30.	Федишин Богдан Миколайович	133	Будівельних машин	(контр., з)
31.	Губчик Михайло Сергійович	133	Машин і обладнання технологічних процесів	
32.	Білас Тарас Мирославович	141	Електротехніки та електроприводу	
33.	Васильченко Антон Валерійович	141	Електротехніки та електроприводу	
34.	Гетьман Вячеслав Вадимович	141	Електротехніки та електроприводу	
35.	Мойсеєнко Артем Дмитрович	191	Теорії архітектури і архітектурного проектування	
36.	Дерпа Роман Вікторович	191	Теорії архітектури і архітектурного проектування	
37.	Дойков Олександр Васильович	191	Інформаційних технологій в архітектурі	
38.	Логінов Антон Ігорович	191	Ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури	
39.	Чорний Олексій Олександрович	191	Основ архітектури та архітектурного проектування	
40.	Грабчак Павло Володимирович	192	Будівельної механіки	
41.	Кедик Олег Володимирович	192	Будівельної механіки	
42.	Кирпач Вячеслав Ігорович	192	Будівельної механіки	
43.	Романенко Олександр Юрійович	192	Будівельної механіки	
44.	Пономаренко Сергій Петрович	192	Будівельної механіки	
45.	Тимчишин Ілля Миколайович	192	Будівельної механіки	
46.	Хіцков Крістіан Іванович	192	Опору матеріалів	
47.	Войцехівський Георгій Олександрович	192	Залізобетонних і кам'яних конструкцій	
48.	Журавський Дмитро Олександрович	192	Залізобетонних і кам'яних конструкцій	
49.	Поважнюк Олександр Юрійович	192	Залізобетонних і кам'яних конструкцій	
50.	Бондарев Костянтин Олегович	192	Геотехніки	
51.	Литвин Олександр Володимирович	192	Геотехніки	(контр., з)
52.	Беган Василь Володимирович	192	Геотехніки	
53.	Прокопенко Данііл Валерійович	192	Будівельних технологій	
54.	Максим'юк Іван Васильович	192	Будівельних технологій	
55.	Грицюк Костянтин Миколайович	192	Організації та управління будівництвом	

№ п/п	Прізвище, ім'я та по-батькові	Шифр Спец.	Кафедра	Примітка
56.	Балабан Олександр Миколайович	192	Організації та управління будівництвом	
57.	Бованенко Дмитро Олегович	192	Організації та управління будівництвом	
58.	Воробйов Тарас Сергійович	192	Організації та управління будівництвом	
59.	Калюх Анатолій Вікторович	192	Організації та управління будівництвом	
60.	Романишен Олег Віталійович	192	Металевих і дерев'яних конструкцій	
61.	Біляєв Микита Аркадійович	192	Металевих і дерев'яних конструкцій	
62.	Радецький Сергій Борисович	192	Металевих і дерев'яних конструкцій	
63.	Джанов Любомир Володимирович	192	Металевих і дерев'яних конструкцій	(контр., з)
64.	Остапенко Владислав Юрійович	192	Економіки будівництва	
65.	Лихочас Олексій Андрійович	192	Економіки будівництва	
66.	Данілін Олексій Миколайович	192	Економіки будівництва	
67.	Косякевич Сергій Олексійович	192	Економіки будівництва	
68.	Чуйко Юрій Вячеславоич	192	Економіки будівництва	
69.	Товстуха Сергій Миколайович	192	Економіки будівництва	
70.	Айрапетян Артак Каренович	192	Економіки будівництва	
71.	Янковий Назар Васильович	192	Економіки будівництва	
72.	Гері Маріан Семенович	192	Менеджменту в будівництві	
73.	Часновський Денис Анатолійович	192	Міського будівництва	
74.	Патіота Богдан Андрійович	192	Міського будівництва	
75.	Сингаївський Павло Сергійович	192	Міського будівництва	
76.	Дворко Олексій Миколайович	192	Міського будівництва	(контр., з)
77.	Кучеров Олексій Ігорович	192	Міського будівництва	(контр., в)
78.	Семендяєв Максим Романович	192	Міського будівництва	
79.	Бакуновський Олег Олегович	192	Водопостачання та водовідведення	
80.	Морковник Сергій Петрович	192	ТГП і В	(контр., з)
81.	Бистров Денис Олександрович	192	ТГП і В	
82.	Волох Юрій Леонідович	192	Теплотехніки	
83.	Нікітін Олексій Володимирович	192	Теплотехніки	(контр., в)
84.	Швець Ярослав Володимирович	192	Теплотехніки	
85.	Кольчик Микола Ігорович	192	Теплотехніки	
86.	Чеберяк Артем Віталійович	192	Теплотехніки	

№ п/п	Прізвище, ім'я та по-батькові	Шифр Спец.	Кафедра	Примітка
87.	Корнієнко Олександр Вікторович	192	Теплотехніки	
88.	Глумаков Ілля Олександрович	192	Будівельних матеріалів	
89.	Онатій Владислав Ігорович	192	Технології будівельних конструкцій і виробів	
90.	Томашевський Владислав Валерійович	193	Геоінформатики та фотограмметрії	
91.	Онищук Володимир Самвелович	193	Геоінформатики та фотограмметрії	
92.	Шуплецов Дмитро Олександрович	051	Економічної теорії, обліку та оподаткування	
93.	Єсаулов Юрій Вячеславович	051	Економічної теорії, обліку та оподаткування	
94.	Лукаш Іван Іванович	076	ТДК в будівництві	(контр., з)
95.	Туровець Олексій Юрійович	191	Містобудування	
96.	Майєр Валерій Романович	191	Містобудування	
97.	Конецул Богдан Сногійович	191	АПЦБС	
98.	Косяненко Крістіна Ігорівна	191	АПЦБС	
99.	Кайгородцев Юрій Ігорович	191	Інформаційних технологій в архітектурі	
100.	Літков Остап Геннадійович	192	Опору матеріалів	
101.	Тимченко Олексій Миколайович	131	Опору матеріалів	
102.	Ємчура Богдан Миколайович	192	Водовідведення та водопостачання	(контр., з)
103.	Коваленко Микола Аркадійович	193	Геоінформатики та фотограмметрії	
104.	Цегельний Валентин Олександрович	192	Архітектурних конструкцій	(контр., з)
105.	Копотун Руслан Анатолійович	192	Технології будівельних конструкцій і виробів	(контр., в)
106.	Дудник Василь Петрович	192	Технології будівельних конструкцій і виробів	(контр., в)
107.	Белокопитов Нікіта Сергійович	192	Архітектурних конструкцій	
108.	Дудніков Олексій Анатолійович	192	ТГП і В	
109.	Ейсмот Віталій Аркадійович	192	Теплотехніки	(контр., з)
110.	Валівко Андрій Володимирович	032	Політичних наук і права	
111.	Гаврилів Юрій Зіновійович	032	Політичних наук і права	

Голова Вченої ради КНУБА

Вчений секретар Вченої ради КНУБА



Петро КУЛІКОВ

Микола КЛИМЕНКО

Список затверджених індивідуальних планів наукової роботи докторантів

№ п/п	Прізвище, ім'я та по-батькові	Шифр Спец.	Кафедра	Примітка
1.	Гаман Галина Володимирівна	08.00.03	Економічної теорії, обліку та оподаткування	
2.	Хохуляк Олеся Олександрівна	08.00.06	Економіки будівництва	
3.	Федоров Вячеслав Веніамінович	08.00.04	Менеджменту в будівництві	
4.	Маляренко Олександр Сергійович	08.00.04	Менеджменту в будівництві	
5.	Локтіонова Яна Федорівна	08.00.04	Економіки будівництва	
6.	Соловей Ольга Леонідівна	05.13.06	Інформаційних технологій	
7.	Цапко Олексій Юрійович	05.23.05	Будівельних матеріалів	
8.	Левківський Дмитро Володимирович	05.23.17	Будівельної механіки	
9.	Сотніков Дмитро Анатолійович	05.23.01	Архітектурних конструкцій	
10.	Ніканоров Сергій Олександрович	18.00.02	Основ архітектури і архітектурного проектування	
11.	Очеретянко Микита Дмитрович	05.23.04	теплотехніки	
12.	Болгарова Наталя Миколаївна	18.00.02	Архітектурних конструкцій	
13.	Козак Наталя Федорівна	18.00.02	Інформаційних технологій в архітектурі	
14.	Михальова Марія Юріївна	05.24.04	Землеустрою і кадастру	
15.	Габрель Михайло Миколайович	05.13.06	Міського будівництва	
16.	Поплавський Олександр Анатолійовича	05.13.06	Інформаційних технологій	
17.	Клипа Андрій Володимирович	05.24.01	Геоінформатики та фотограмметрії	
18.	Гомон Петро Святославовича	05.23.01	Металевих і дерев'яних конструкцій	
19.	Романенко Олеся Валеріївна	08.00.04	Менеджменту в будівництві	

Голова Вченої ради КНУБА

Вчений секретар Вченої ради КНУБА



Петро КУЛІКОВ

Микола КЛИМЕНКО

Додаток 4
до рішення Вченої ради КНУБА
від 29.11.2024 № 27

Склад Молодіжної наукової ради
Київського національного університету будівництва і архітектури

№	Прізвище, ім'я та по-батькові	Посада, місце роботи (навчання)	Науковий ступінь, вчене звання
1.	Довженко Валерія Володимирівна	голова Молодіжної наукової ради, асистент кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
2.	Вахула Володимир Романович	асистент кафедри теплогазопостачання та вентиляції	
3.	Золотарь Людмила Вячеславівна	асистент кафедри міського будівництва	к.т.н.
4.	Клис Максим Валерійович	доцент кафедри організації і управління будівництвом	к.т.н., доцент
5.	Лаврухіна Катерина Олександрівна	фахівець деканату будівельного факультету	к.е.н.
6.	Михальова Марія Юріївна	доцент кафедри землеустрою і кадастру	к.т.н., доцент
7.	Долгополов Сергій Юрійович	асистент кафедри інформаційних технологій	
8.	Скочко Володимир Ігорович	професор кафедри архітектурних конструкцій	д.т.н., професор
9.	Затилюк Герман Анатолійович	доцент кафедри будівельної механіки	PhD, доцент
10.	Зозулинець Вікторія Василівна	асистент кафедри технології будівельних конструкцій і виробів	PhD
11.	Карамелева Марія Антонівна	лаборант кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
12.	Пасічник Роман Андрійович	лаборант кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
13.	Корміліцин Ян Ігорович	лаборант кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	
14.	Мацієвський Олексій Олегович	лаборант кафедри інформаційних технологій	

Голова Вченої ради КНУБА

Вчений секретар Вченої ради КНУБА



Петро КУЛІКОВ

Микола КЛИМЕНКО